

۱۳۵ - اخبار احمدیہ

۱۰ اگست - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ
اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے دعا میں جاری رکھیں :-
- لاہور ۸ اگست (بذریعہ ڈاک) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔
"نور نقیص کے درد میں کچھ اضافہ ہے جس کی وجہ سے کچھ حرارت بھی رہی کبھی کبھی سانس کی تکلیف بھی ہوجاتی ہے۔ اور ضعف بدستور ہے۔"

اجاب حضرت میں صاحب موصوف کی صحت کاملہ رہی جلد کے لئے دعائیں جاری رکھیں :-

۱۰ اگست - حضرت سید حافظ مختار احمد صاحب شاہ جہانپوری کی صحت کے متعلق آج صبح کی رپورٹ ہے کہ "رات قدرے آرام سے گزری لیکن صبح سے بھر گردے کا درد تیزی سے شروع ہو گیا ہے۔ تین روز سے کوئی غذا نہیں کھاؤں جس کی وجہ سے تقابہت اور زیادہ ہو گئی ہے۔"

اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔

اسلام اشریت کو اقلیت میں تبدیل کرنے سے انکار

سلامتی کو نسل میں عبادت کے دلدادہ نیریا رک - ۱۱ اگست - اقوام متحدہ میں بندوبست کے متعلق نامہ لکھنے کے سلسلے میں کے صدر کو ایک یادداشت بھیجی ہے جس میں عبادت کے خلاف مقہورہ کشمیر میں اسلام اشریت کو اقلیت میں تبدیل کرنے کی کوششوں کے الزام کی تردید کی گئی ہے۔ یاد رہے کہ چند روز قبل پاکستان نے سلامتی کونسل میں ایک یادداشت پیش کی تھی کہ عبادت ایک سوچے سمجھے ہوئے منصوبے کے مطابق مقہورہ کشمیر میں اسلام اشریت کو ختم کرنے کے لئے غیر معمولی کثیر تعداد کو مختلف جگہوں پر آباد کر دیا ہے۔ اور اس سلسلہ میں نو مشنہ ریاضی اور اجوری دفتر کام بھی لگاتے۔
ترکی شام کی سرحدوں پر نو مشن جمع کر دیا تو کی دینیوں کی تو دیند
انہو - ۱۱ اگست - ترکی ریڈیو نے شام کے اخبارات کا ان خبروں کی تردید کی ہے کہ ترکی شام کی سرحدوں پر اپنی فوجیں بھی کر رہے۔

روزنامہ فضل

جلد ۲۶ { اظہر ہفتہ ۱۳۳۶ھ ۱۱ اگست ۱۹۵۴ء } نمبر ۱۸۹

نزدکے قریب غیوں نے سلطان اور برطانیہ کی فوجوں کو پسپا کر دیا عرب لیجن کے سابق کمانڈر سر گلٹ باٹا نے مشترکہ فوجوں کی کمان سنبھالی

مسقط - ۱۱ اگست - عمان میں حالیہ بغاوت کو فرد کرنے کے لئے برطانوی افسروں کی نگرانی میں سلطان اور برطانیہ کی جو مشترکہ فوجیں نزدیکی طرف بڑھ رہی تھیں۔ کل باغیوں نے ان کا سخت مقابلہ کیا۔ جس کی وجہ سے وہ پیچھے ہٹ گئے تھے۔ باغی فوجوں کی قیادت ان وقت امر غالب بن علی کے چھوٹے بیٹے طالب بن علی نے کی ہے۔
برطانوی فوج کے کمانڈر سر گلٹ باٹا نے اپنی فوجوں کا تخت مقابلہ کر لیا۔ تو وہ اپنی فوجوں کو قریب کے ایک گاؤں میں واپس لے آئے۔ بریگیڈیئر بارٹن کا کہنا ہے کہ باغیوں کی فوجوں نے جس قدرت سے ہمارا مقابلہ کیا ہے۔ وہ ہماری توقع کے سراسر خلاف تھا۔
برطانوی کمانڈر نے کہا ہے کہ برطانوی فوج اب اس بغاوت کو جلد ختم کرنے کا تہیہ کر رہے ہیں اور باغیوں کے اڈوں پر وسیع پیمانہ پر ہوائی حملوں کا پروگرام بنا رہی ہے۔ اور ماسکو پر ہونے والے خبر نشریے کے بعد عمان کی بغاوت کو چیلنے کے لئے اب عرب لیجن کے سابق کمانڈر گلٹ باٹا نے سلطان اور برطانیہ کی مشترکہ فوجوں کی کمان سنبھالی ہے۔

مقبوضہ کشمیر میں فوجوں کے دھماکے بغاوت کا پیش خیمہ (نور ایبیم) منظر آباد - ۱۱ اگست - آزاد کشمیر کے صدر سردار محمد ابراہیم نے کہا ہے کہ مقبوضہ کشمیر کے تمام باشندوں نے بلا اختلاف مذہب و ملت اس امر کا تہیہ کر لیا ہے۔ کہ وہ غلامی کا طوق اتار بیٹھیں گے۔ سردار محمد ابراہیم نے کہا ہے کہ حال ہی میں سرنگ میر بھول کے جو دھماکے ہوئے ہیں وہ بغاوت کا پیش خیمہ ہیں۔ جو کسی بھی وقت پھوٹ پڑے گا۔ صدر آزاد کشمیر نے مزید کہا۔ آزاد کشمیر کے باشندے اپنے بھائیوں کی ہر ممکن امداد کرنا چاہتے ہیں۔ لیکن اقوام متحدہ کی

ایجنسی افضل گجرات

۲۰ اگست ۱۹۵۴ء سے ایجنسی افضل گجرات شہر بوجہ تقیابا بند کر دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ لہذا ہمارے جو اجاب گجرات ۲۰ اگست کے بعد اخیر افضل لینا چاہیں وہ اپنے ڈاک کے کھل پتہ معہ قیمت سہ ماہی - ششماہی یا سالانہ بھی ارسال کریں۔ تا ان کی خدمت میں افضل ماقاعدہ بھیجتا ہے۔
(مدیر افضل گجرات)

دخواسنستما
محترم خان صاحب مولوی فرزند صاحب تاحال تشویشناک طور پر بیمار ہیں۔ بخار کے علاوہ گلے کی خرابی اور تنفس کی تکلیف بھی ہے۔ اجاب خان صاحب موصوف کی صحت کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں :-

روزنامہ افضل د جوا

مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۵۷ء

جماعت احمدیہ کا موقف

ہمارے ملک میں اور دیگر اسلامی ممالک میں پچھلے سو سال میں بہت سی اسلامی تحریکیں اٹھی ہیں ان میں سے اکثر تو آغاز ہی سے سیاسی یا معاشرتی تھیں۔ لیکن بہت سی ایسی بھی تھیں جن کا مقصد تبلیغِ دعاوتِ اسلام تھا یا جانا تھا۔ لیکن ایسی تحریکیں تبلیغی تحریکیں بھی اپنے مقصد سے بہت کم سیاسی طوفانوں میں گم ہو گئیں اور یا پھر خلوص کی کمی کی وجہ سے پھیل نہ سکیں۔

اگرچہ اکثر ایسی تحریکیں اپنے آپ کو خاص مذہبی بیان کرتی رہی ہیں اور سیاست سے الگ رہنے کا ادعا بھی کرتی رہی ہیں۔ لیکن سوا ایک آدھ کے تمام کی تمام سیاست کی تذبذبوں میں گم ہو گئیں۔ اصلی بات یہ ہے کہ کسی ملک میں وہ کہ بہت مشکل ہوتا ہے کہ مقامی سیاست سے بچ کر اپنی سرگرمیوں کو کوئی تحریک جاری رکھے۔

ایسی ایک آدھ جاہلوں میں سے بھی صرف جماعت احمدیہ ہی ایک ایسی جماعت ہے جو اصولی طور پر ہر سیاسی طوفان سے بچ کر صحیح مسلم نگلی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کو آغاز ہی سے یہ تقسیم دینی تھی ہے کہ اس زمانہ میں اسلام ہی ایک ابراہان دین ہے۔ جو پر امن طریقوں سے ساری دنیا میں پھیل سکتا ہے۔ اسلام کے اصول چونکہ قطعی معیار پر مبنی پورے ارتقا میں اس لئے اس کا زمانہ ان کی فتح کے لئے بہترین زمانہ ہے۔ اس کے پاس چھٹے شہسوس دلائل ہیں جو عقل کو بھی اپیل کرتے ہیں اور جذبات میں بھی توجہ دینے کے لئے ہیں۔ اس لئے آج کے زمانہ میں جس طرح جبراً اگر داکام ہے اسی طرح محض جذباتیت بھی ناکام ہے۔

سائنس اور اس کی بنیادوں پر جو فلسفہ پر دماز پڑھا ہے اس کا وجہ سے دنیا جذباتیت اور جبراً اگر دہولوں سے سمجھتے لغو ہو چکی ہے

اور حقیقت پسندی کی شوگر ہوتی جا رہی ہے۔

اسلام بے شک سیاست کے لئے بھی مبنی بر تقویٰ اصول پیش کرنا ہے اور جب یہ کہا جاتا ہے کہ دین کو سیاست سے جدا رکھنا چاہیے اس کا مطلب برگزیر نہیں ہونا کہ اسلام نے جو اصول سیاسی اصلاح کے لئے دیئے ہیں ان پر عمل نہ کیا جائے بلکہ اس کی غرض صرف یہ ہوتی ہے کہ چونکہ اسلام ایک عالمگیر دین ہے اور کافرانہاں کی فلاح کے لئے کسی تبلیغی جماعت کو کسی ایک خطہ یا ملک کی سیاست کے ساتھ جوڑ دینا یا کسی ملک میں دین کی بناء پر الگ سیاسی پارٹی بنانا اسلام کی عالمگیر حیثیت کو نقصان پہنچانا ہے۔

آج جیتنسی پر بہت زور دیا جاتا ہے اور ہر ایک ملک اپنی اپنی جیتنسی قائم رکھنے میں پوری آزادی کا دعو ہے چنانچہ حق خود ادا دیت کا اصول آج بہت مقبول ہے۔ ایسی صورت میں اسلام جیسے عالمگیر دین کو کسی قوم یا ملک کی سیاست سے جوڑنا اس کی جیتنسی اور عالمگیر اسلامی اتحاد کے راستہ میں ایک بھاری پتھر کھرا کرنے کے مترادف ہے۔

جماعت احمدیہ اسی وجہ سے کسی ملک کی سیاست میں بطور ایک سیاسی پارٹی کے حصہ نہیں لیتی بلکہ سیاست کو ان لوگوں پر چھوڑ دیتی ہے جو اس میں دلچسپی لیتے ہیں اور اس کے دل میں۔

اور جو سیاسی کاروبار کو باخس جہ سے انجام دے سکتے ہیں وہ بہت سے بطور کسی ملک کا شہری ہونے کے ملک کے سیاست میں کو اسلامی تقویٰ کے اصولوں کی روش توجہ دلا کر اپنی ضروری ہے جیسا کہ زندگی کے دوسرے شعبوں میں اسلامی تقویٰ کو قائم کرنا ضروری ہے نہ صرف بطور واعظ کے بلکہ اپنے جوتوں سے

جماعت احمدیہ تمام زندگی کے شعبوں میں جس میں سیاست بھی شامل ہے بغیر سیاسی خلیہ کی خواہش کے اسلامی اخلاق قائم کرنا چاہتا ہے۔

زیبیتی پہلو کسی خاص ملک کے ساتھ مخصوص نہیں ہے بلکہ وہ ہر ملک میں اپنا پر امن انقلاب پیدا کرنا چاہتی ہے جس میں اسلامی اقدار زیادہ سے زیادہ ترقی کر سکیں اور آخر تمام دنیا میں صرف اسلام کے اصول دلچ اور اسلامی معاشرہ قائم ہو جائے۔

جماعت احمدیہ کا اصل مقصد تمام دنیا میں دین اسلام کی تبلیغ و اشاعت ہے اور ترقیاتی پہلو بھی اس کا ایک حصہ ہے۔ اور یہ اپنا کام ہے کہ کسی خاص ملک کے سیاسی جوڑ توڑ میں غرق ہو کر سر انجام نہیں دیا جا سکتا۔ اسلئے وہ ہر ملک کی سیاست سے اپنی سرگرمیوں کو الگ رکھتی ہے۔ اور نہ قانوناً قائم شدہ حکومت سے انجمن چاہتی ہے۔ بلکہ چنانچہ ملکی امور دسلاستی اور عدل و انصاف کا تعلق ہے حکومت کا اہم شایا چاہتی ہے اور اس کے کاروبار میں دخل اندازی نہیں کرنا چاہتی۔

جماعت احمدیہ کا یہ موقف مستقل حیثیت رکھتا ہے اور اس کی بنیاد اسلام کے عالمگیر اصولوں پر ہے۔ ہذا یہ جماعت کے ایمان میں داخل ہے اور دنیا اسکو جانتی ہے۔

سرفراز تکلف

مذہبہ بالا عنوان کے تحت روزنامہ آفاق لاہور نے حسب ذیل عبارت و تبصرہ از روز ٹوٹ لکھا ہے۔

گوٹہ کی ایک جنرل میں جنایاں بھی کر سکتی ہیں وزیر اطلاعات و نشریات ستمبر کے اداروں میں ڈیڑھ پاکستان کو ٹھکانا قیام کریں گے کوٹہ سٹیٹن کے سب سے میں یہ بات قابل ذکر ہے کہ وہاں سے اب اتنا قدر اور پر پر ڈگر کم نشہ ہو رہے ہیں۔ اور ان کی تفصیل دیکھ کر جو یہ

میں درج کی جاتی ہے۔ اس سے یہ معلوم ہو جاتا ہے کہ آئندہ ماہ "انتسار کی تقریب" محض ایک رسمی بات اور سرفراز تکلف سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتی۔ معلوم نہیں کہ ارباب اختیار ایسے فائنٹی امور میں کیوں دقت اور قومی رد پیمہ ضائع کرتے ہیں۔ کسی قومی منصوبے کے آف اور انگیں کے دقت تو ایسی تقاریر سمجھ میں آسکتی ہیں۔ لیکن ایک ادارے کے کچھ حصے تک کام کرنے دینے کے بعد اقتسار تقریب ہر حال سے مفوعہ خیز معلوم ہوتی ہے۔

دائق یہ سرفراز تکلف ہے۔ قوم کا رد پیمہ اس طرح ضائع نہیں کرنا چاہیے۔ اگر بھی وہ پیر روزنامہ آفاق کو دیا جاتا تو بڑے کام آتا۔

تجوید یو کا ملک و قوم کو کیا فائدہ ہے۔ جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال انگیزی کرتا ہے نہ اس کے خلاف مخالفت پھیلتا ہے۔

دعوتِ اہل حق

پیر کے عزیزم ظاہر احمد صاحب نے اساتذہ کے امتحان دیا تھا۔ جس میں وہ خدا کے فضل اور بزرگانِ مسلمہ کی دعاؤں سے پاس ہو گیا ہے اور اب عزیز اہل حق کی تقسیم کے لئے پریز دہستی میں داخلہ دے رہا ہے۔

احبابِ کرام و بزرگانِ مسلمہ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ آئندہ بھی عزیزم کو اپنے فضل کے ساتھ نایاب کامیابیوں سے نوازے اور سلسلہ کے لئے مفید اور خادمہ دہجہ بنائے۔

حکیم محمد رفیق دہخاندان صاحب پورہ

۲۔ خاکسار کی دلدہ تین چاروں سے یاد ہے۔ اور کردی بہت ہے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کا دل صحت عطا فرمائے

خواجہ محمد احمد نقوی جوتانہ ضلع ناول پور

مکرم صاحبزادہ زہرا مبارک احمد رضا وکیل التبشیر ہالینڈ میں تشریف آوی

پرتیاک ختمیہ مسلم مشن سے متعلقہ امور کا جائزہ

احجاب جماعت سے ملاقات

از محکم حافظ قدرت اللہ صاحب اخبار ختم ہالینڈ برسات کالٹ تشریح

کی جو ایک حصہ سے عمار اور سیتل میں داخل ہو عبادت اور تہجداری کے لئے بھی تشریف لے گئے۔ اور بعد ازاں شام کے ۶ بجے مورخہ ۲۳ کو کوکون رجسٹر کے لئے روانہ ہو گئے۔ الوداع کے لئے محکم جناب چوہدری صاحب بھی سٹیشن پر موجود تھے۔ اللہ تعالیٰ آپ کا حافظ و ناصر ہو آمین

آپ کا دورہ سفر کا نیا اور مسلسل ہے۔ جس میں آرام کا وقت بھی کوئی خاص نہیں۔ بلکہ باوقات رات و دن دو دن تک آپ کو کام کرنا پڑ رہا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ آپ کو حیرت کے ساتھ اپنے مفوضہ پر کام کو انجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔

آپ کی تشریف آوری عم سیک نے مسرت اور ازدیاد ایمان کا باعث ہوئی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی داخل طور پر دین کی خدمت کرنے کی توفیق بخشنے آمین

مجلس انصار اللہ کا تیسرا سالانہ اجتماع

مجلس انصار اللہ کا تیسرا سالانہ اجتماع بالکل قریب ہے۔ اس موقع پر جو اخراجات کرنے پڑتے ہیں۔ انکو پورا کرنے کے لئے مجلس کے نمائندگان کے مشورہ سے یہ فیصلہ ہوا تھا۔ کہ ہر رکن سے کم از کم بارہ آنے کی کس کے حساب سے وصول کر کے مرکز میں بر وقت بھجوا دیئے جایا کریں۔ یہ شرح توفیقاً قلیل ہے کہ اب اگر سب راکین اس میں حصہ نہیں تو اخراجات پورے نہیں ہو سکتے۔ لہذا ایک بہت کم مجالس نے اس ضرورت کا چندہ کی طرف توجہ کی ہے اب وقت تھوڑا رہ گیا ہے۔ اسلئے عہد داران انصار سے توجہ ہے کہ وہ بغیر تاخیر کے یہ چندہ ہر رکن سے وصول کر کے مرکز میں بھجوا دیں گے۔

قائد انصار اللہ مرکز

ضمیمہ کتاب بھی آپ کی خدمت میں تحفہ پیش کر رہی ہے۔ ہالینڈ کے مختصر قیام میں آپ نے ایک ملاقات محکم جناب چوہدری صاحب کی میت میں پاکستان کی سفیر محترمہ بیگم ماجدہ جناب لیاقت علی خان صاحبہ (مخومہ) سے بھی فرمائی۔ اور کتاب "تالیف آفت محمد" کا ایک نسخہ آپ کی خدمت میں تحفہ پیش فرمایا۔ دین جناب حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کی تحریز فرمودہ ہے) باوجود تنگی وقت کے آپ روزی سے کچھ ہی قبل ہمارے ایک انڈیشن بھائی مسٹر دھانی منڈوی

ہمیشہ ہی اپنے اس کام کو بڑے فخر کے ساتھ اپنے حلقہ میں پیش کرتے ہیں۔ کہ انہیں قرآن مجید جیسے نادر اور قدس کام کے انجام دینے کی توفیق ملی۔ چنانچہ مطبع کے مینجر نے محکم میاں صاحب کو خود اپنا مطبع دکھایا۔ اور خاص طور پر وہ مشین بھی دکھائی۔ جس پر دعواؤں کے ساتھ قرآن مجید چھاپنے کا کام شروع کی گئی تھا۔ مطبع کے مینجر کی طرف سے محکم میاں صاحب موصوت کی خدمت میں دوپہر کے کھانے کی پیشکش بھی کی گئی۔ جسے آپ نے قبول فرمایا۔ آخر میں مینجر نے اپنے مطبع کی مثال کردہ ایک

مورخہ ۲۱ جولائی بروز اتوار مکرم جناب صاحبزادہ زہرا مبارک ام صاحب وکیل التبشیر جرمی اور سکڑے نیویں مالک کا دورہ کرنے کے بعد ہالینڈ تشریف لائے۔ آپ ایک بجے دوپہر کے قریب یہاں تشریف فرما ہوئے۔ آپ کے استقبال کے لئے محکم چوہدری صاحب نے خان صاحب بھی سٹیشن پر موجود تھے۔ آپ وہاں سے سیدھے مسجد تشریف لائے۔ اور مشن ہاؤس میں ہی قیام فرمایا۔ مسجد کی تکمیل کے بعد ہالینڈ مشن میں آپ کی یہ پہلی آمد تھی۔ آپ یہاں بیچکر غیر آرام کے لئے اپنے مفوضہ اور کی سرانجام دہی میں مصروف ہو گئے۔ اور مشن سے متعلق حالات اور ضروری امور کا جائزہ لینا شروع فرمایا۔ احباب جماعت آپس آد کے منتظر تھے۔ چنانچہ علاوہ انفرادی طور پر بعض احباب سے ملنے کے آپ نے اجتماعی طور پر بھی دوستوں کی ملاقات کے لئے ایک شام وقت فرمائی۔ جس میں دوستوں کی خواہش پر آپ نے اپنے سفر کے حالات اور اس کے مقاصد سے دوستوں کو آگاہ فرمایا۔ باوجود اس کے کہ آپ کو گلے کی تکلیف تھی۔ اور کھانسی کی شکایت بھی۔ تاہم اپنے نہایت عہدگی کے ساتھ اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ جو ہم سب کے لئے نفع اور استفادہ کا باعث ہو، جزا ہم اللہ احسن المجزاء۔ اس مجلس میں محکم جناب چوہدری صاحب بھی تشریف فرمائے جنہوں نے بعض مواقع پر اپنے خیالات کا اظہار بھی فرمایا۔

مخبر دیکر مفوضات کے محکم میاں صاحب نے ایک ملاقات یہاں ہمارے مطبع مالوں سے بھی فرمائی۔ یہ مطبع وہی ہے۔ جس نے قرآن مجید کے ہمارے تین تراجم بیسے ڈپچ۔ جس میں اور انگریزی قرآن شامل کرنے ہیں۔ یہ امر قابل ذکر ہے۔ کہ اس مطبع میں کام کرنے والے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام گناہ ایک نہر ہے مگر توبہ کی آگ سکو تریاق بنا دیتی ہے

"یاد رہے کہ انسان کی فطرت میں اور بہت سی خوبیوں کے ساتھ یہ عیب بھی ہے۔ کہ اس سے بوجہ اپنی کمزوری کے گناہ اور قصور صادر ہو جاتا ہے۔ اور وہ قادر مطلق جس نے انسانی فطرت کو بنایا ہے۔ اس نے اس غرض سے گناہ کا مادہ اس میں نہیں رکھا۔ تاہم ہمیشہ کے عذاب میں اس کو ڈال دے۔ بلکہ اس لئے رکھا ہے۔ کہ جو گناہ بخشنے کا حلق اس میں موجود ہے۔ اس کے ظاہر کرنے کے لئے ایک موقع نکالا جائے۔ گناہ بے شک ایک نہر ہے۔ مگر توبہ اور استغفار کی آگ سکو تریاق بنا دیتی ہے۔ پس یہی گناہ توبہ اور پشیمانی کے بعد تریقات کا موجب ہو جاتا ہے"

(مضمون مشمولہ چشمہ معرفت ملکہ)

مقصدِ حیا

اور اُس کے حصول کا طریق!

از حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلوی

۱- ما خذتک الجن والانس الا ليعبدوا فان قرأتی آیت ہے۔ گویا خدا تعالیٰ کی قدوس ہستی ان لوگوں کی پیدائش کے متعلق خواہ وہ بڑے بڑے پورا یا چھوٹے، انس ہوں یا نحت یا ارشاد پیش کرتی ہے کہ میں نے سب کو اس لئے پیدا کیا ہے کہ وہ میری معرفت اور محبت اور کامل شناخت اور کامل پیار کے ذریعے اپنے حسن اور معبود خالق کی عبادت سے اس کے ایسے بند بن جائیں کہ جیسے خادم اپنے مخدوم کی خدمت و مخلصانہ اور فرمانبرداری سے آگاہ ہوں کہ اس کا کام کرتا ہوں اس کی اطاعت کا فائدہ دکھاتا ہے۔

۲- یونان پر ہی ہے کہ از فی سیم اور روح کا پیدا کرنے والا خدا تعالیٰ ہی ہے۔ اور ہر صانع اور کار۔ مگر جس چیز کو بھی بنانا چاہتا ہے اس کے بنانے کی کوئی غرض پہلے اپنے ذہن میں مبین کو بناتا ہے اور وہ غرض پوری کرنے کے لئے صانع اپنے علم اور حکمت اور قدرت کے ذریعے اس صفت کو اجندا ہے اور ہمتا تک مل کر کے دکھاتا ہے جس سے مخلوق بھی فوائد حاصل کرتی ہے۔ اور صانع کی بھی کمال صفت سے تعریف اور خوبی کے کائنات سے دنیا پرستان پر عظمت ظاہر ہوتی ہے۔ پھر یہ کمال منقلا طبیعت صمد سے توب کو صانع کی طرف کھینچتا ہے تا کہ اسے تدریج سے وہ کمال و سعادت کو بھی حاصل ہو سکے اور اس طرح سے دنیا بھی علم و خیر کے سول کے لئے مختلف آدمیوں کی مثال اپنے اندر رکھتی ہے۔

۳- غور کرنے سے دو طرح کے نظام معلوم ہوتے ہیں۔ ایک نظام تو عام اور عالمگیر و سعادت کے ساتھ نظر آتا ہے۔ جس کے معمولات اور اس کی نشانیوں کے خواص مشاہدات اور تجارب اور تجربات اور استدلال کے ذریعے سمجھ میں آسکتے ہیں۔ اور ان کے کھلنے کے لئے دماغ اور عقلی تہذیب سے

فائدہ اٹھایا جاتا ہے اور دوسرا نظام شریعت کا ہے۔ جو دنیا میں خدا کے نبیوں اور رسولوں کے واسطے سے خدا تعالیٰ کی وحی اور ہدایت کے ذریعے قلبی حواس اور روحانی قوتوں کے ذریعے احساسات کے ذریعے سمجھ میں آسکتا ہے۔ نظام دنیا کے حقائق اور دقائق سمجھنے کے لئے انسانی دماغ کو بطور مرکز بنایا گیا ہے اور روحانی نظام یعنی نظام شریعت جس کے ذریعے روحانی امور اور کیفیات اور شرف و کمالات و حقائق اور امور غیبیہ کے عقل و قیاس سے بالا حقائق و امور اور دقائق کا مسلم حاصل ہو سکتا ہے اس روحانی نظام کا مرکز انسانی قلب کو قرار دیا گیا ہے اور جس طرح دنیا کا نظریہ نظام اور اس کے علوم و فنون کو حاصل کرنے کے لئے مرکز دماغ کے ذریعے فوائد حاصل ہو سکتے ہیں۔ اسی طرح دین اور شریعت کے روحانی نظام کے ذریعے اسرار و روحانی مرکز قلب کے روحانی حواس سے معلوم ہو سکتے ہیں۔

۴- پھر دماغ اور قلب دونوں انسانی روح کے لئے نائب بنائے گئے ہیں۔ دماغ کو عمل اور ارادہ بنایا گیا ہے اور قلب کو عمل احساس۔ دماغ اور قلب کے ذریعے صرف علم کا فائدہ دیتا ہے۔ جیسے دیکھنے کا علم دکھانے تک محدود رہتا ہے اور قلب مجسمہ ہوش کی طرح علم کے ساتھ اقتداری قوت بھی رکھتا ہے کہ صحیح بحث کے بعد جرم کو سزا دینا یا اسے چھوڑ دینا دونوں صفت اس میں پائے جاتے ہیں۔ اور جس طرح دیکھنے مجسمہ ہوش کی برابر ہی نہیں کر سکتا۔ دماغ کا مرکز بننا خوب بیجا اور جرم جاتا ہے۔ تاکہ کائنات اختیار ہی اختیار اسے ہلک کر دئے جاتے ہیں۔ لیکن قلب بنا کر خوب بھی نظام روحانی کے تعلیم اہل کرنے کا فائدہ دیتا ہے۔ جیسا کہ حضرت یوسفؑ اور آپ کے وقت کے مشاہد مسر کا خوب جہد و جدت دراز کے وقت

کی حقیقت پر دلالت کرنے والے تھے قلب کے ذریعے دکھائے گئے۔ ۵- پھر مرکز دماغ کے ذریعے عقلی علوم سے عقلی اور نامک معرفت صرف اختلاف کی صدمہ حاصل ہوتی ہے اور اور توب ہو روحانی قوتوں اور لطیف ستوں کا مرکز بنایا گیا ہے دماغی قوتوں کے ذریعے جو عقلی علوم انبیاء سے زیادہ سمجھنے کی قابلیت نہیں رکھتیں اور نامک معرفت تک ہی اس کی رسائی ہے۔ اس کی اس کی اور نامک معرفت کو کامل معرفت اور عرفان نام تک قلب کی روحانی توفیر ہی پہنچا سکتی ہیں۔

مثلاً عقل انسانی جو استدلال کے لئے مرکز دماغ سے تعلق رکھتی ہے مصنوعیات عالم پر نگاہ دوڑا کر غور کرنے سے صرف صانع کے وجود کے متعلق اتنا ہی قیاس کر سکتی ہے کہ اس کا رخاڑہ مصنوعیات کا کوئی صانع ہونا چاہیے۔ لیکن خدا تعالیٰ کے نبیوں اور رسولوں کے ذریعے سے خدا تعالیٰ اپنی وحی اور اہام و کلام کو قلب پر انار کر کہ کامل معرفت بھی عطا کرتا ہے کہ مصنوعیات کا صانع موجود ہے اور تمام مصنوعات کے اجرام اور ادراج اور عالم کائنات کا ذمہ دار ہے اور اس کی ہر نعت اسی صانع کے علم اور حکمت اور قدرت کے ماتحت نظام ظاہری و باطنی کی ترتیب اور ترکیب ہر آن عمل میں آ رہی ہے۔

۶- پھر خدا تعالیٰ کے امیسا اور مرسلین اور ان کے خلفاء کی پاک صحبتوں ان کی صحیح تعلیم اور تربیت کے ذریعے قوم کے طالبین ہدایت کو بھی وہ روحانی معرفت اور محبت اللہ تعالیٰ کی روحانی برکتوں اور اس کے شرف مکالمات و مخاطبات کی روحانی تقویٰ بقدر استعداد و ضرورت حصہ ملتا ہے جس سے خدا تعالیٰ کا تعلق پیدا ہو کر اس کا قرب و وہاں نصیب ہونے سے انسان اپنی زندگی کا حقیقی مقصد حاصل کر لیتا ہے اور اس وقت اس عارف اس حقیقت سے بھی بخوبی آگاہ کر دیا جاتا ہے کہ عباد اور معبود اور عبودیت کی اعتقاد و عمل و اخلاق و عبادت و معرفت حقد و بصیرت روحانیہ کیا حیثیت پائی جاتی ہے۔ پس دنیا میں خواہ کتنے بھی نظام کتنے بھی فلسفی علوم کالجوں کی شکل میں قائم ہوں انہی کے متعلق صحیح علم اور روحانی معرفت صرف روحانی مقدس مہنتوں کے ذریعے ہی حاصل کی جاسکتی ہے۔ حضرت اندس سیدنا المسیح المرود علیہ الصلوٰۃ والسلام زمانے میں۔

فلسفی کو عقل سے جو کچھ توفیر اور ہمت دور تہمت از خود ناکاں رویتا تو انہی حرم تو توفیر نیاں کچھ کس گاہ نشہ ہر کہ آگاہ شد خداست از طبع پائو

یوم سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۵ اگست بروز اتوار

تمام جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال بتاریخ ۲۵ اگست بروز اتوار یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منایا جائے گا۔ تمام جماعتیں اس دن جلسہ ہائے سیرت النبی منعقد کریں۔ اور حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و محاسن پر تقدیر کی جائیں۔ (ناظر اصلاح دارشاد)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے

ذکر الہی کے بارہ فوائد

اس شخص اور کتاب ذکر الہی مصنف حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ (علیہ السلام) نے ذکر الہی کرنے سے یہ بارہ فوائد حاصل ہوتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہوتی ہے

رفی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے وَكَذَلِكَ نُرِي الْكُفْرَانَ كَحَبْلٍ خَنْزِيرٍ (عنکبت ۵) جس توڑ کوئی چڑا کام ہو اسی تہہ بڑا انجام دیا جاتا ہے۔ (بہارِ رِضْوَانِ مِنْ اَللّٰهِ اَكْبَرُ ۴۰۴) (۹ ع) سب سے بڑا انجام اللہ تعالیٰ کی رضا ہی ہے۔

اطمینان قلب حاصل ہوتا ہے

اَلَا يَذْكُرُ اللّٰهُ تَطْمِئِنُّ الْقُلُوْبُ (روعد ۲) قلب کو ذکر الہی سے طمانیت حاصل ہوتی ہے۔ ایک عرصے تک چھتا ہے کہ جب خدا تعالیٰ بغیر محدود طاقتیں رکھتا ہے تو مجھے گھبرانے کی کیا ضرورت ہے وہ خود میری تکلیف کو دور کر دے گا۔

نماز بدکاروں سے روکتی ہے

وَرَأَيْتُمُ الْمُؤْمِنَاتِ لَمَّا تَصَلُّونَ فَلَمْ يَجِدْنَ عِنْدَهُنَّ اِلَّا قُرْءَانَ وَكِتٰبًا اَكْبَرًا (عنکبت ۵) اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ نماز کو قائم کرو کہ نماز بدیوں سے روکتی ہے۔ اللہ کا ذکر بہت بڑا ہے۔

خدا تعالیٰ اپنا دین بتاتا ہے

فَاذْكُرْنِي اَذْكُرْكُمْ وَاذْكُرْنِي وَرَكَعًا تَلْعَمُونَ (بقمرہ ۷۸) اسے میرے بندو! تم میرا ذکر کرو۔ میں تمہارا ذکر کروں گا۔ خدا تعالیٰ کا ذکر کرنا یہی ہے کہ وہ بندہ کو اپنے حضور باہمی بخشتا ہے۔

دل کو مضبوط کرتا ہے

اِذَا لَقِيتُمْ فِئَةً نَّاتِبَتُوْا وَاِذْ كُنْتُمْ اِلَیْهِمْ كَثِيْرًا كَلِمًا ثَقِيْلًا (انفال ۷) جب کسی لشکر کے ساتھ لڑو تو کمزور سے ڈرو اور کہو۔ اس کے نتیجے میں دشمن کے پاؤں اکھڑ جائیں گے اور تم فتح پاؤ گے۔

ہر مقصد میں کامیابی ہوتی ہے

اَذْكُرْ اللّٰهُ تَمِيْرًا كَلِمًا ثَقِيْلًا (انفال ۷) اللہ تعالیٰ کا ذکر کرتے ہوئے ہر مقصد میں کامیابی ہوتی ہے۔

ایک ضروری اعلان

آنے والے انتخابات میں ذمہ دار مقامی کارکنان جماعت ہائے احمدیہ (مغربی مشرقی) پاکستان کو اخبارات کے ذریعہ سے علم ہو چکا ہوگا کہ انتخابات کا کام شروع ہو چکا ہے اور اس کے ابتدائی مرحلے میں رائے دہندگان کی فہرستیں سرکاری کارکنان تیار کریں گے۔ اس موقع پر اس بات کی ضرورت ہے کہ ذمہ دار احباب دیکھیں کہ کسی رائے دہندہ کا نام جو قواعد کے ماتحت رائے دے سکتا ہے فہرست میں درج ہونے سے مزورہ جائے اور یہ کہ نام صحت کے ساتھ درج ہو اور غلط انداز کی تصحیح بروقت کر لی جائے۔

نظارت امور خارجہ کو مقامی احمدی رائے دہندگان کے ناموں سے بھی اطلاع دی جائے۔
ناظر امور خارجہ

حافظ آباد میں جماعت احمدیہ کا ایک تربیتی جلسہ

۲۹ جولائی شام کو مسجد احمدیہ حافظ آباد میں ایک تربیتی جلسہ زیر صدارت جناب امیر صاحب منعقد ہوا۔ قرآن مجید کی تلاوت حافظ محمد صادق صاحب بنگالی نے کی اور نظم عزیز موعود احمد نے پڑھی۔ پھر اس نماز نے تقریر کی۔ بعد ازاں جناب گیانی برہمچاری صاحب نے پون گھنٹہ تک تقریر فرمائی۔ مسجد کا سخن مردوں اور مستورات سے بھرا ہوا تھا۔ اور قریباً ایک دوپہر غیر از جماعت دوست تشریف لائے۔ اور دعا پر جلسہ برخاست ہوا۔
قریبی محلہ حلیفہ قمر مسلم جماعت حافظ آباد

شکر یہ تعزیت

والد محترم حضرت (جہاڑی) چوہدری عبدالرحیم صاحب رضی اللہ عنہما کی وفات پر پورگان سلسلہ کے علاوہ پڑوسی کثرت سے احمدی بھائیوں اور بہنوں نے زبانی اور تحریری طور پر پیار سے ساتھ دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار فرمایا ہے اور اس طرح ہمارے غمگین دل کو ڈھارس دیا ہے۔ تاہم ان کی مجلس اٹھارہ اشرف اور خدام الاحیاء نے خاص طور پر تعزیتی ڈارادوی پاس کر کے بھجوائے ہیں۔

میں حضرت دارالجمہور کے جموعینوں کی طرف سے ہندوگان سلسلہ۔ درویشان تادیبان اور دیگر تمام احمدی بھائیوں اور بہنوں کا دلی شکریہ ادا کرتی ہوں اور دعا کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین صاحب امراہد بیک امیر محترم خانقاہ مولوی فرزند علی

صلح گو جزائوالہ کی جماعتوں کی توجہ کے لئے

اگر آپ کی جماعت میں ایسا مجلس اٹھارہ نہیں قائم ہوئی تو یہ کہ پندرہ بیٹے صاحبان کے ذمے ہے کہ ہر بائیس روز ہر جمعہ اللہ تعالیٰ کے عطا کیے مطابق بائیس سال سے زائد عمر کے درگزر صاحبان کی مجلس قائم فرمائیں اور مرکز فوراً اصلاحی (میر محمد بخش زعمیم) صاحبان کے ذریعہ اطلاع فرمائیں۔

قیامت میں اللہ تعالیٰ کا سایہ سر پر ہوگا
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قیامت کے دن سات آدمیوں کے سر پر سایہ ہوگا۔ ان میں سے ایک بندہ دیکھا کرتے دیکھا کرتا (حدیث شریف)

دعا قبول ہوتی ہے

قرآن کریم کی سورہ فاتحہ میں اللہ تعالیٰ نے سب آدوں دنیا کو رکھا ہے جیسے فرمایا الحمد للہ رب العلمین اور پھر ایاک نستعین کا ذکر ہے۔ بسن کو پہلے اللہ تعالیٰ کی قدرت کا اور اپنے عجز کا اقرار کرنا چاہئے جیسے حضرت یونس علیہ السلام نے کہا اَلَا اِنَّ اللّٰهَ اَنۡتَ صَبۡحَتَا نَا اِنَّ اللّٰهَ اَنۡتَ كُنۡتَ مَعَنَا (النمل ۶)

گناہ معاف ہوتے ہیں

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ جو مومن تکبیر اور تہجد اور بیچ میں لگا رہتا ہے اس کے گناہ معاف ہو جاتے ہیں۔ خواہ وہ گناہ بے حساب سمندر کی جھال کے برابر ہی کیوں دیوں۔

عقل تیز ہو جاتی ہے

لَا يَذِيْبُ لَوۡحِي اِلَّا بِسَابِ اَلَّذِيۡنَ يَبۡدُوْنَ اَللّٰهُ قَيُّوۡمًا وَاذْكُرْ دَاوۡدَ اِذۡ جَعَلُوۡا مِنْۢ بَنِيۡ اِسۡرَءٰٓءِلَ عَمْرٰنَ عَۡمُ غُلۡفًا وَاذْكُرۡ مِمَّا كُنۡتَ سَآءِلۡنَا فِيۡهَا مِنْۢ بَنِيۡ اِسۡرَءٰٓءِلَ اِذۡ جَعَلُوۡا مِنْۢ بَنِيۡ اِسۡرَءٰٓءِلَ عَمْرٰنَ عَۡمُ غُلۡفًا وَاذْكُرۡ مِمَّا كُنۡتَ سَآءِلۡنَا فِيۡهَا مِنْۢ بَنِيۡ اِسۡرَءٰٓءِلَ اِذۡ جَعَلُوۡا مِنْۢ بَنِيۡ اِسۡرَءٰٓءِلَ عَمْرٰنَ عَۡمُ غُلۡفًا

تقویٰ پیدا ہوتی ہے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ میرا بندہ جب دل ہی دل میں میرا ذکر کرتا ہے تو میں میری اپنے دل میں اس کا ذکر کرتا ہوں۔ مثلاً جب وہ سبحان اللہ کہتا ہے تو میں بھی کہتا ہوں کہ اسے میرے بندے سمجھے بھی یا کی نصیب ہو۔ پھر ایسا ہی جاتا ہے اور دنیا اقرار کرتی ہے کہ وہ پاک اور شفیق ہے۔

آد چندہ مسجد بالینڈ

رپورٹ ماہ جولائی ۱۹۵۷ء

ماہ جولائی میں مسجد بالینڈ کے چندہ کی آمد کا حساب بہنوں کے سامنے پیش کیا جاتا ہے۔ اس ماہ میں کل ۳-۳-۱۷۸۵ روپے کی آمد ہوئی ہے۔ یہی مسجد بالینڈ کے چندہ کا ۸۱۹۶۲ روپے بقایا باقی ہے۔ تمام بچات پوری پوری کوشش سے کام لیں کہ جلد درجہ سیم اس فرض کو راکر لیں۔ جن جگہوں میں بچات قائم نہیں وہاں کی بہنیں باہر راست اپنا چندہ بھجوا لیں تاکہ یہ فرض جلد ادا جلد ختم ہو۔

نام بچات	رقم وصول شدہ	نام بچات	رقم وصول شدہ
بیکم صاحب	۱۱۱-۰-۰	بیکم صاحب	۱۱۱-۰-۰
راولپنڈی	۳۹-۵-۰	راڈل ٹاؤن لاہور	۱۰۰/-
لاہور	۱۰۰-۰-۰	عبدالحمید صاحب شہزادہ کے بیٹے	۱/۸
حیدرآباد	۱-۸-۰	دولہ شاہ صاحب شہزادہ کے بیٹے	۵/-
استانی میونسپلٹی صاحب	۱-۰-۰	آمنہ بیگم صاحبہ	۱/۲
خیر آباد	۳-۱۲-۰	ناصرہ بی بی	۱/۲
چک سنگھ صاحب	۸-۰-۰	قاسم بی بی	۱۹/-
شاہد پور صاحب	۱۵-۰-۰	منع گجرات	۱-۲/۳
بیکم صاحب مرزا نیر احمد صاحب		نور احمد صاحب	۳-۰-۰
رقم باغ لاہور	۱۵۰/-	بیکم بی بی صاحبہ	۱۰۰/-
حمید بیگ صاحب		نورگ صاحبہ	۱۰۰/-
حلقہ مہر شاہ لاہور	۱۵۶/-	خانقاہ ڈوگر صاحب	۵/-
حلقہ سلطان پورہ لاہور	۶۷/-	نصرت جہاں بیگم	۱۹/-
حلقہ اسلامیہ پارک لاہور	۳۵/-	منع لاہور	۱۶/-
حلقہ مہر شاہ	۲۰/۸	ابلیہ قریشی	۱۶/۸
حلقہ مغل پورہ	۴/-	راڈل ٹاؤن لاہور	۲۰/-
حلقہ دہلی دروازہ	۹/۴	سوک کلاں	۱/۲
حلقہ جوہیہ صاحب	۳/۸	مرزا انور احمد صاحب	۱۰/-
سارہ صاحبہ	۱/-	پنشنر کوہاٹ	۱۰/-
حلقہ آباد صاحب	۷/۸	چیمبر آباد	۳/-
گورجوان صاحب	۲/۲	ابلیہ صاحبہ	۱۶/۸
ظفر آباد خازم	۲۴/۶	سابق پرنسپل	۵/-
سرگاپال صاحب	۳۶/-		
استانی اقبال صادق صاحب		میزان	۱۷۸۵-۳-۳
ابلیہ صاحبہ	۸۰/-		
منظور صاحب			
سٹات احمد پور سکول			
سیالکوٹ شہر	۶۰/-		
مٹان چھاؤنی	۳۰/-		
سرگودھا	۳/-		
درہ چھاؤنی	۵/-		
کنڈھ بیکم ابلیہ			
منع گجرات	۵/-		
پشاور	۱/۱۲		
چک سنگھ صاحب	۵۰/-		
محمد خانم راج شاہی	۱/۲		
سیہ اختر ابلیہ			
حسن محمد صاحب	۵/-		
بیشرا محمد صاحب	۱/-		
کراچی	۷/۲		

ہدایات دربارہ رشتہ و ناظم

(انکم قاضی محمد رفیع صاحب امیر جماعت بالینڈ رپورٹ لاہور)

امراء و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ اصلاح ذمہ ڈوبوین و اصلاح پشاور ڈوبوین کی توجہ کے لئے مندرجہ ذیل ہدایات تحریر کی جاتی ہیں کہ:

(۱) احباب کو معلوم ہے کہ حضرت مسیح پروردگار علیہ السلام چاہتے تھے کہ جماعت کے رشتہ جماعت کے اندر ہوں تاکہ اولاد کی تربیت اور پورکس احمدی ماحول میں ہو اور بچی سے براہمدی بچہ صحیح اسلامی عقائد اور اعمال اور اخلاق کا حامل ہو۔ اور احمدیت پر کھنکھن حاصل کر سکے۔ جو اولاد خود احمدی نہیں۔ وہ اولاد کی تربیت سے کس طرح احمدیت کی تعلیم کے مطابق کر سکتی ہے۔

(۲) باہمی رشتوں میں فریقین صحت۔ اخلاق حسنہ۔ اعمال صالحہ۔ عمدہ تربیت اور اصلاح اور امور خانہ داری سے زانفتیت مد نظر رکھیں۔

(۳) اس عزم سے مرکز میں ناظر صاحب اور عامہ اور مقامی جماعت میں سیکرٹری اور عامہ بائٹ لٹکوں اور لٹکوں کی مکمل فہرست اپنے پاس رکھیں اور ہر چیز اس خازم کے مطابق ہو جو ناظر صاحب اور عامہ نے تیار کیا ہے وہاں سے احباب خود آ سکوئیں اور ۱۵ اگست تک پوری فہرست ہر جماعت کی مکمل کریں۔ ایک نقل امیر صاحب اور صاحب جماعت کے پاس ہو اور ایک نقل مصدقہ مرکز میں ناظر صاحب اور عامہ کے پاس ہو۔

(۴) مرکز کے احکام کی تعمیل میں یا امیر کے احکام کی تعمیل میں نوری مستعدی کی ضرورت ہے۔ جو صاحب غفلت اور سستی اور لاپرواہی برتیں گے ان کی رپورٹ مرکز کو کر دی جائے گی کہ فلاں امیر صاحب یا صدر صاحب میں اطاعت کا مادہ موجود نہیں (۵) جس وقت یہ رشتہ کے خازم مکمل ہو کر مرکز میں ارسال کر دیے جائیں اور اپنے پاس نقل رکھ لی جائے تو مجھے مطلع کیا جائے کہ تعمیل ہو چکی ہے (۶) رشتوں میں حتی الامکان سہولت سے کام لیا جائے۔ بے ضرورت شرائط یا خلاف شرع شرائط نہ لگائی جائیں۔

(۷) اگر کوئی مفید مشورہ یا تجویز آپ کے ذہن میں ہو تو اس سے بھی ناظر صاحب اور عامہ کو مطلع فرمائیں۔ قاضی محمد رفیع صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ پشاور و ڈوبوین ڈوبوین

اعلان بابت اصحاب احمد

(۱) اصحاب احمد جلد ۳ مشتمل بر حالات محترم خان صاحب منشی بوکت علی صاحب شملوی خریداروں کے نام ارسال ہو چکی ہے جن کو منشی بو مطلع فرمائیں۔

(۲) اصحاب احمد جلد ۴ بابت سوانح حضرت منشی ظفر احمد صاحب پور شملوی رپوٹ طبع سے نہایت عجیب حالات پر مشتمل ہے۔ عزیز خریدار اصحاب جو منگوانا چاہیں، پیشگی ایک روپیہ ارسال کر کے بذریعہ ڈی پی منگوا سکتے ہیں۔

(۳) دفتر اصحاب احمد حضرت امیر صاحب افضل۔ رپوہ

درخواستگاری دعا

(۱) میرے چچا جان سید امیر احمد اور چچا شریف بیار ہیں۔ درستر ان کی صحت یابی کی خاطر دودن سے دعا فرمائی۔ امیر امیر سید ابن علی۔ کھڑکھیل پور (۲) میرے خسر سید محمد الدین صاحب بیار ہیں۔ بیار تقریباً چودہ دن سے بیمار پلے آرہے ہیں۔ احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ عبدالغنی بٹا بدولہی (۳) میرے والد بزرگوار محمد شفیع صاحب عباسی میونسپل میں ذریعہ علاج ہیں۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔ محفص حسین عباسی لٹری خازم مٹان چھاؤنی (۴) محمود احمد طاہر ولد چوہدری بشیر احمد صاحب بچات اضرک دلاک بھارٹل بیار صحت بیمار ہے۔ دعا فرمائیں کہ اضرک تھلا اسے صحت کل نظر فرمائے۔ فقیر احمد سکھوہ باجوہ تحصیل پیرور ضلع سیالکوٹ (۵) بشری بیگم صاحبزادی مرزا محمد حسن بیگ صاحب بلوکی بیٹے خواجہ (۳)

گمشدہ رسید بیک

رسید بیک ۶۵۶۴ جماعت چک ۹۷ صریح منع لاہور سے کم ہو گئی ہے۔ اس رسید بیک میں سے صرف تین رسیدات استعمال ہوئی ہیں۔ احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ اس رسید بیک پر کسی قسم کا چندہ نہ دیں۔ اگر کسی صاحب کو علم ہو تو نظارت فرما کر اطلاع دے کہ ممنون فرمائیں۔ نائب ناظر بیت المال

(۱) بھارٹل ٹاؤن لاہور سے جہاز سے گمشدہ رسید بیک آ رہی ہے۔ کالی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ مرزا نیر احمد صاحب لاہور۔ رپوہ

اسلام ہی مغربی سرمایہ داری اور اشتراکیت کے درمیان خلیج

پڑ کو سکتے

ایسا یونٹ اسلام کے بنیادی تصور کے تحت قائم کیا گیا ہے

کوئٹہ (ڈاک سے) مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے چیف جسٹس مسٹر جسٹس امیں اے رحمن نے کہا ہے کہ اسلام ہی وہ معقول نظام حیات ہے جو پھر دوسری تہذیبوں کی طرح برتری کا دعویٰ نہیں کرتا۔ مغربی سرمایہ داری اور اشتراکیت کی درمیانی خلیج کو پات سکتا ہے۔

مسٹر جسٹس امیں اے رحمن نے پیر کی شام کو گورنمنٹ کالج کے ایسا مباحثے کی صدارت کی۔ آپ نے مباحثہ میں حصہ لینے والے طلبہ کی تقریروں کا حوالہ دیتے ہوئے کہا یہ درست نہیں ہے کہ مغربی سرمایہ داری اور اشتراکیت کی موجودہ خلیج نہیں پائی جاسکتی۔

دعوت مغربی پاکستان کے سلسلہ میں ایک مفکر کے دلائل کا حوالہ دیتے ہوئے آپ نے کہا کہ ایک یونٹ فی فہم اسلام کے بنیادی تصورات کے تحت قائم کی جاسکتی ہے۔ اور یہی بنیادی تصورات قیام پاکستان کی اسلئے تھے کہ آپ نے کہا اسلام کے قبول اور قبولوں کے فرق کو صرف حیاتیاتی ضروریات اور تہذیب کی عکاس بنا ہے۔ دوسرا اس سے آگے اسلام تک نسل اندر عقیدے کے فرق کو وجہ امتیاز قرار دینے سے انکار کرنا ہے۔

صدر قومی اسمبلی کا اجلاس طلب کر لیا

کراچی ۹ اگست۔ صدر نے ۲۲ اگست کو قومی اسمبلی کا اجلاس طلب کر لیا ہے۔ باخبر حلقوں کی اطلاع کے مطابق یہ ایک مختصر اجلاس ہوگا اور اس میں طواری نماز تہذیب کے بل کے متعلق سینیٹ کی کمیٹی کی رپورٹ پر غور کیا جائے گا۔ سینیٹ کی کمیٹی کا اجلاس اوائل اگست میں سرکاری مندرجہ ذیل مباحثوں پر ہوگا۔ اس نے اپنی رپورٹ کو آخری شکل دی تھی۔

غلام محمد بیراج کی اراضی پر کاشت

حیدرآباد ۹ اگست۔ حیدرآباد ڈویژن میں غلام محمد بیراج سے سیراب ہونے والی پچاس ہزار ایکڑ مفادہ اراضی پر اعلیٰ فصل خربوزہ میں کاشت کی جائے گی۔ جبکہ اعلیٰ اعلان کیا جا چکا ہے کہ صوبائی حکومت نے یہ زمین سابقہ سندھ کے ملازموں کو دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ لیکن حیدرآباد ڈویژن کی فہم میں کچھ وقت تک کے گا اس سے موجود فصلیں اس پر کاشت ممکن نہیں ہے۔

سلطان مسقط کی فوجوں نے عمان کے دو اور دیہا پر قبضہ کر لیا

عزراگت۔ وسطی عمان میں سلطان مسقط کی فوجوں نے آج دو اور دیہات پر قبضہ کر لیا۔ اور اب وہ شرق کے نفلے کی جانب بڑھ رہی ہیں۔ جو زندہ سے پانچ میل جنوب میں واقع ہے۔

عالمی بینک کا وفد اگلے ہفتہ کراچی آئے گا

کراچی ۹ اگست۔ عالمی بینک کے وفد کی سربراہی کرنل ایف ایف ایف کے ہونے کا پتہ چلا ہے۔ ان کے وفد میں کئی اہلکاروں کا جواز لینے کے لئے عالمی بینک کا وفد پاکستان آ رہا ہے۔ اس کے علاوہ مسٹر باس اگلے ہفتہ کراچی پہنچ جائیں گے وفد کے باقی اراکان مسٹر باس کے ایک ہفتہ بعد آئیں گے پاکستان نے اپنے بھیجے گئے وفد کے منصوبوں کے لئے بینک سے جو قرض مانگا ہے یہ وفد اس سلسلہ میں پاکستان کی ضروریات کا جائزہ لے گا۔ عالمی بینک کا وفد پاکستان میں چھپنے قیام کرے گا اور اس دوران میں فیکٹری کے اعلیٰ ماہرین سے تبادلہ خیال کرے گا۔ پاکستان نے اپنی منصوبوں کے لئے قرض مانگا ہے ان میں مٹان یادو پاور اسٹیشن مٹان دارملک مٹانیش لائی اور کراچی ایئر پورٹ کی تعمیر شامل ہیں۔

وسطی سمارا کی تقسیم کا فیصلہ

جارتہ ۹ اگست۔ انڈونیشیائی کمیٹی نے ایک ہنگامی فیصلہ کیا ہے۔ وسطی سمارا کو تین حصوں میں تقسیم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ یادو سے کہ وسطی سمارا ان دونوں باقی حصوں کے قبضہ میں ہے جس نے مرکزی قیادت کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

سینیٹ عرب اگست کو کراچی پہنچے گا

جودہ ۹ اگست۔ حاجیوں کا جہاز سینیٹ عرب سے مغربی پاکستان کے ایک ہزار پانچ سو پندرہ حاجیوں کو لے کر چار اگست کو جودہ سے روانہ ہوا ہے۔ یہ تیسرا اگست کو کراچی پہنچے گا۔

ایک اور جہاز مغربی مغربی پاکستان کے ایک ہزار چار سو پچاس حاجیوں کو لے کر ۱۰ اگست کو جودہ سے روانہ ہوا۔ توقع ہے کہ یہ اٹھارہ اگست کو چار اگست کو کراچی پہنچے گا۔

مشرقی اور نظام اسلام میں تعاون

لاہور بازار ۹ اگست۔ قومی اسمبلی کے رکن اور مشرقی پاکستان نظام اسلام پارٹی کے کوآرڈینیٹر فرید اللہ نے کہا ہے کہ میری جماعت مسلم لیگ سے اتحاد پر آمادہ ہے۔ آپ نے کہا ملک میں آئندہ عام انتخابات لڑنے کے لئے میں ذاتی طور پر ایسی جماعتوں سے تعاون کا حامی ہوں جن کے نظریات میں ہم واپس پائی جاتی ہو۔

الفضل میں اشہار دینا کلیہ کا سیانی ہے

مقصد زندگی

احکام ربانی

انتی صفحہ کا رسالہ

کارڈ اپنے

مفت

عبداللہ دین سکندر آبادکن

ٹریننگ کالج فار پیپر آف دی ڈیفنٹیل جوہری لاپرواہی

پہلوں کو تسلیم دینے کا ٹریننگ حاصل کرنے کے لئے درخواستیں منظور ہیں۔ امیدوار کی تفصیلی لاقت کم از کم میٹرک فرسٹ ڈیویژن ہو۔ ایف لے پاس امیدوار کو ترجیح دی جائیگی۔ ٹریننگ مدت ایک سال ہوگی۔ قومی خدمت کے لئے فائدہ مند ہے۔ نوٹس کے دوران میں امیدواروں کو مندرجہ ذیل سہولتیں حاصل ہو سکتی ہیں۔

۱) ایڈیشنل فیس صاف ۲۵۰ روپے کے امیدواروں کے لئے پرسنل کا انتظام

۲) مستحق امیدواروں کے لئے وظائف۔

۳) پراسپیکٹس مجبور درخواست دارم کے لئے صرف ۳۰ روپے کا منی آرڈر

مندرجہ بالا پتہ پر بھیجیں (آؤٹری میٹریل سیکرٹری)

